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ص إدارة أعمال  اȑمستوى الرابع - تخص
اǅنتساب اȑمطور - جامعة الإمام محمد بن سعود الإسǆمية 

يمكنك اختبȋار معلوماتك حول هذه الأسئلة من خǆل قراءة الباركود في النموذج  
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م :  ـــــالقس  

 الإقتصاد و الإدارة 

الرابع المستوى :   

أقتصاد رر: ـــــالمق

 أسلامي 

 الرمز :   قصد 

ساعتان ن :  ـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج 

 

  

    

هـ1440-1439ي لفصل الدراسي الصيفي من العام الجامعا -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

 اسم الدكتور  رقم الهوية الوطنية: 

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 40)عدد الأسئلة 

 (1س) من أركان السياسة المالية :

 )أ( الرسوم العامه  )ج( العامهالايرادات 

 )ب( العامه الصادرات )د(  الواردات العامه

 (2س) الظاهرة الأقتصاديه هي سلوك الأنسان في مجال :

 )أ( الأنتاج فقط )ج( الأنتاج والأستهلاك والتوزيع 

 )ب( الأستهلاك فقط  )د( التوزيع فقط

ماتي بقبول تحظي النقود الألكترونية في العديد من المجتمعات التي يتمتع فيها الجهاز بالتقدم التقني والمعلو

 منخفض :

 (3س)

 )أ( صحيح )ب( خطأ

 (4س) ماتفرضه الدوله من أجر مقابل الأنتفاع بالأرض الزراعية هو تعريف :

 )أ( الفيئ  )ج( الغنيمه 

 )ب( الخراج  )د( الضرائب 

 (5س) تعرف مرحلة توزيع ماقبل الأنتاج بمرحلة :

 )أ( التوزيع الوظيفي  )ج( لعاديالتوزيع ا

 )ب( الشخصيالتوزيع  )د( عشوائي يع الالتوز

 (6س) التضخم عبارة عن :

 )أ( تدني مستوى الأسعار  )ج( أنخفاض مستمر في الأسعار

 )ب( أرتفاع مستمر في الأسعار  )د( أستقرار مستوى الأسعار

 (7س) من أهم مايساعد على أتقان السلع التخطيط العشوائي لمراحل الأنتاج :

 ()أ صحيح )ب( خطأ

 (8س) من أقسام بيت مال المسلمين :

 )أ( بيت مال القروض )ج( بيت مال القيمه المضافه

 )ب( بيت مال الضوائع  )د( بيت مال الضرائب 

 (9س) من دعاة الفكر الأقتصادي الأشتراكي في العالم :

 )أ( دافيد ريكادو )ج( جون ستيوارت ميل

 )ب( أدم سميث  )د( ماركس 

 (10س) شكله الأقتصاديه بأعتماده على :لرأس مالي المواجه النظام ا

 )أ( التخطيط المركزي  )ج( ألية السوق

 )ب( قوى الطلب فقط  )د( قوى العرض فقط

 (11س) من القواعد الأساسيه التي تبنى عليها نظرية السلوك المستهلك المسلم :

 )أ( قاعدة المنفعه الكلية  )ج( قاعدة تعظيم المنافع 

 )ب( قاعدة تكلفة الأنتاج  )د( منفعه الحديهة القاعد
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 (12س) للموارد الحرة خصائص منها :

 )أ( لها ثمن  )ج( ليس لها ثمن 

 )ب( محدوده  )د( نادره 

 (13س) من أقسام ضوابط الأنتاج في الأقتصاد الأسلامي :

 )أ( ضوابط عربيه  )ج( ضوابط دائمه 

 )ب( ضوابط رأسمالية  )د( ضوابط أشتراكيه 

 (14س) تحقيق الزكاة لأهدافها يشترط :

 )أ( التزام الأغنياء بأدائها  )ج( التزام العاملين عليها بأدائها 

 )ب( التزام الغارمين بأدائها  )د( التزام الفقراء بأدائها 

 (15س) ي الأسلامي :ليس من الأهداف الكبرى للنظام الأقتصاد

 )أ( تحقيق القوة والعزة الأقتصادية  )ج( المساواة بين جميع الناس بأزالة الفوارق بينهم تماما 

 )ب( تخفيض التفاوت في توزيع الدخل والثروة بين الناس  )د( تحقيق مستوى معيشي مناسب لكل فرد

 (16)س ترتيب مجالات الأنتاج حسب الأولويات يتميز بأنه ترتيب :

 )أ( جامد  )ج( مرن

 )ب( ثابت  )د( ملزم

 (17س) من الأثار السلبية للتعامل بالربا المديونية :

 )أ( صحيح )ب( خطأ

 (18س) من أسباب ظهور النقود الورقية :

 )أ( زيادة المبادلات  )ج( ثبوت المبادلات 

 )ب( عجز المبادلات  )د( تراجع المبادلات 

 (19س) الطبيعية : ز التسعير في الأحواليتفق الفقهاء على جوا

 )أ( خطأ (ب) صحيح

 (20س) يرون أن ضابط أولويات الأنتاج يمكن ترتيبه وفقا لقاعدة : علماء الشريعه الأسلامية

 )أ( ترتيب المصالح )ج( ترتيب الأغنياء 

 )ب( ترتيب المناصب  )د( ترتيب الفقراء 

 (21س) ق يؤدي الى :الألتزام بالضوابط الأخلاقية في السو

 )أ( انخفاض كفاءة السوق  )ج( تنمية الموارد

 )ب( تبديد الموارد  )د( الأرباحانخفاض 

 (22س) من أدوات ووسائل أعادة توزيع الدخل والثروة في النظام الأقتصادي :

 )أ( الكفارات  )ج( الترف 

 )ب( السرف )د( الربا

 (23س) من سلبيات النظام الرأسمالي :

 )أ( ظهور الاحتكار  )ج( ظهور التقلبات الأقتصاديه البسيطه 

 )ب( ظهور المنافسة  )د( العدالة في توزيع الدخل والثروه 

 (24س) يعتبر هدف الربح هو الهدف الرئيسي في النظام :

 )أ( الأسلامي  )ج( الرأسمالي 

 )ب( الأشتراكي  )د( الشيوعي 

 (25)س يقر الأقتصاد الأسلامي بوجود :

 )أ( أحتكار القله  )ج( الأحتكار التام 

 )ب( الأحتكار البحت  )د( المنافسة الأحتكارية 

 (26س) من ضمن أبعاد المشكله الأقتصاديه في الأقتصاد الأسلامي أنها مشكله أنتاجية :

 )أ( صحيح )ب( خطأ
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 (27س) الجمع بين أشباع الحاجات الماديه والمعنوية :

 )أ( )ب( الزكاة                 الضرائب  )ج( الفائدة 

 (28س) يعد السلوك الترفي درجة أشد حرمه من :

 )أ( الفساد )ج( التوسط 

 )ب( الرشد )د( الأسراف والتبذير 

 (29س) مي :ع للدخول والثروات في الأقتصاد الأسلايعتبر الميراث من أدوات أعادة التوزي

 )أ( صحيح  (ب) خطأ

 (30س) تقسم الشؤون الأقتصاديه في المجتمع الأسلامي الى :

 )أ( ثلاثة أقسام  )ج( قسمين 

 )ب( خمسة أقسام  )د( أربعة أقسام 

 (31س) من العناصر الأنتاجيه التي تستحق الأجر كعائد :

 )أ( العمل  )ج( التنظيم والأدارة 

 )ب( المنظم العامل  )د( رأس المال النقدي 

 (32س) ليس من الأثار السلبية للتعامل باالربا : 

 )أ( المديونية  )ج( أفلاس العديد من الشركات 

 )ب( الظلم وعدم تحقيق العداله  )د( انخفاض البطاله 

 (33س) بعه والمراقبه :من العوامل التي تساعد على انتاج السلع الأهتمام بالمتا

 )أ( خطأ (ب) صحيح

 (34س) تعتمد علاقة الأنسان بالموارد الأقتصاديه في الأقتصاد الأسلامي علي :

 )أ( علاقة التبذير  )ج( علاقة الأسراف 

 )ب( علاقة التسخير  )د( علاقة التقطير 

 (35س) ليس من خصائص النظام الأقتصادي الأسلامي :

 )أ( أقتصاد وسطي    ج() اقتصاد عقدي  

 )ب( اقتصاد أخلاقي    )د( اقتصاد ربوي   

 (36س) من أمثلة تحريم التدخل غير المشروع في السوق :

 )أ( النهي عن النجش  )ج( جواز تلقي الوافدين

 )ب( جواز تلقي الركبان  )د( تحريم المنافسة

 (37س) تعريف المنفعه الحديه هو نفس تعريف المنفعه الكلية :

 )أ( خطأ  (ب) صحيح

 (38س) مفهوم المنفعه عند المستهلك المسلم يتصف بالشمولية فيشمل :

 )أ( المنفعه الماديه والمعنوية  )ج( المنفعه الأحتكاريه 

 )ب( المنفعه الأشتراكية  )د( المنفعه المادية والربوية 

 (39س) ستهلاكية : المنفعه الحديه هي منفعة الوحدة الأولى من وحدات السلعه الأ

 )أ( صحيح  (ب) خطأ

 (40س) قيمة الأستعمال للسلعه تزيد كلما كانت السلعة :

 )أ( رديئة  )ج( ثانوية

 )ب( كمالية )د( ضرورية 
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  مشترك : مـــــالقس

الرابع  :  المستوى  

مدخل للاقتصاد   رر:ـــــالمق

 الإسلامي

150قصد  الرمز :     

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج

   
    

هــ1440-1439من العام الجامعي  الثانيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور  

 ى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط (رجي سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

( كل ما يلي من الأمور المهمة التي تؤدي إلى تقليل التفاوت في توزيع الدخول والثروات بين الأفراد ما 1س )
 عدا:

 )أ( الزكاة )ب( الصدقات )ج( الفوائد البنكية )د( الكفارات

 يقدمها:للمصرف الإسلامي أن  الاجتماعية التي يمكن( من الخدمات 2س )
 )أ( جمع الضرائب جميع الزكاة وتوزيعهات)ج( 

 )ب( إقامة المشروعات الوهمية )د( القروض الربوية

 ( من أبرز خصائص النظام الرأسمالي حافز الربح.٣س )
 )أ( خطأ )ب( صحيح

 المشكلة الاقتصادية على:( يعتمد النظام الرأسمالي في مواجهة ٤س )
 )أ( قوى الطلب فقط طيط المركزيالتخ)ج( 

 )ب( آلية السوق )د( قوى العرض فقط

 ( ليس من الحالات الخاصة والطارئة التي يتم فيها التدخل من ولي الأمر بالتسعير:٥س )
 الطبيعية)أ( استخدام التسعير في الظروف  )ج( استخدام التسعير كـحل أخير متاح

 )ب( استخدامه لتحقيق العدل بين الطرفين بالسوق لحالتها الطبيعية)د( استخدامه حتى تعود الأسعار 

 ( حيازة المصادر الذاتية التي تقي عن الوقوع تحت سيطرة الآخرين تعد تعريفاً لـ:٦س )
 )أ( العزة )ب( التعاون )ج( التكبر )د( الاكتناز

 الصعوبات لأسلوب المقايضة:ليس من ( ٧س )
 )أ( صعوبة التوافق بين رغبات المتبادلين للتجزئة )ج( عدم قابلية بعض السلع

 )ب( صعوبة نقل السلع أو ادخارها )د( سهولة نقل السلع وادخارها

 ( بيوع الغرر والجهالة في السوق: وهي البيوع التي تتصف بـ:٨س )
 )أ( الوضوح الصدق)ب(  )ج( اليقين )د( الخداع

 ( من شروط تحقيق الزكاة لأهدافها:٩س )
 )أ( التزام الأفراد الأغنياء بأدائها التزام الأفراد المساكين بأدائها( )ج

 )ب( التزام الأفراد الفقراء بأدائها )د( التزام الأفراد الغارمين بأدائها

 والمعنوية في الاقتصاد الإسلامي:تمثل الجمع بين إشباع الحاجات المادية ( 1٠س )

 أ( الربا) )ب( الفائدة )ج( الزكاة )د( الضرائب
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 ( كل مما يلي من الآثار السلبية للاحتكار ما عدا:11س )
 )أ( اختفاء السلع ونقص المعروض منها )ج( انتشار الرشوة والمحاباة

 )ب( انخفاض الدخل الحقيقي للأفراد انخفاض المستوى العام للأسعار)د( 

 من أمثلة تحريم التدخل غير المشروع في السوق:يس ( ل12س )
 )أ( السماحة والسهولة في البيع والشراء )ج( النهي عن النجش

 )ب( عدم جواز سوم الرجل على سوم أخيه )د( تحريم الاحتكار

 به الزكاة عن الضرائب:( ليس مما تتصف 1٣س )
 ارها)أ( استمر )ب( بقاؤها )ج( إمكانية إلغائها )د( ثباتها

 ( المنفعة الحدية للسلعة المستهلكة هي منفعة الوحدة:1٤س )
 )أ( الأخيرة )ب( الأولى )ج( الثالثة )د( الثانية

 الربوية ما يلي:( من أهم الوظائف أو الخدمات التي تقدمها المصارف التقليدية 1٥س )
 ربوية مباشرة)أ( تقديم التمويل بفائدة  )ج( تقديم الوظائف أو الخدمات الاجتماعية

 )ب( إقامة المشاريع الاقتصادية ذات المردود الاجتماعي )د( المشاركة والمضاربة والمرابحة

 المطلقة.( الندرة المقصودة عند دراسة المشكلة الاقتصادية في الندرة 1٦س )
 )أ( صحيح )ب( خطأ

 ( ليست من مستويات قاعدة ترتيب المصالح في الاقتصاد الإسلامي:1٧س )
 )أ( المصالح التحسينية )ج( المصالح الضرورية

 )ب( المصالح الحاجيةّ )د( المصالح الربوية

 الضارة:( من الآثار الإيجابية الناتجة عن تحريم استهلاك السلع والخدمات 1٨س )
 )أ( حماية الموارد )ج( زيادة التلوث البيئي

 )ب( انخفاض الادخار )د( إهدار الموارد

 اداً لنظرية العمل، هي نظرية:تعد امتد( نظرية 1٩س )
 )أ( المنفعة الحدية )ب( الطلب والعرض )ج( المنفعة الكلية )د( تكلفة الإنتاج

 الإنتاج بـ:( تعرف مرحلة توزيع ما قبل 2٠س )
 )أ( التوزيع الشخصي )ب( التوزيع العادي )ج( التوزيع العشوائي )د( التوزيع الوظيفي

 ن:بيت مال المسلمي( ليس من أقسام 21س )

 )أ( بيت مال الأخماس )ب( بيت مال الضوائع )ج( بيت مال الضرائب )د( بيت مال الزكاة

 السلع:( ليس مما يساعد على إتقان إنتاج 22س )

 )أ( التخطيط العشوائي لمراحل الإنتاج )ج( الاهتمام بتأهيل العناصر البشرية

 قيحث العلمي والتسوي)ب( الاهتمام بالب )د( المتابعة والرقابة

 ( من الآثار الضارة والسلبية للنظام الرأسمالي:2٣س )
 )أ( ظهور الاحتكار )ج( ظهور التقلبات الاقتصادية البسيطة

 )ب( العدالة في توزيع الدخل والثروة ظهور المنافسة)د( 

 ( كل مما يلي من أهداف النظام المالي في الدولة الإسلامية ماعدا:2٤س )

 )أ( حسن توزيع الثروات والدخول بين الأفراد ق التفاوت في توزيع الدخول والثرواتتحقي)ج( 

 حراسة الدين وحماية القيم)ب(  )د( حسن استغلال وتخصيص الموارد والطاقات

 ( تقسم الشؤون الاقتصادية في المجتمع الإسلامي إلى:2٥س )

 أ( قسمين) )ب( خمسة أقسام )ج( أربعة أقسام )د( ثلاثة أقسام

 ( الموارد الحرة: هي موارد محدودة ولها ثمن.2٦س )

 )أ( خطأ )ب( صحيح
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 ( الإنفاق على محرم وإن كان يسيراً هو تعريف:27س )
 ير)أ( التبذ )ب( الإسراف )ج( النجش )د( الترف

 ( تعريف السوق بالمفهوم الاقتصادي:2٨س )
 )أ( لا يشترط زماناً ولا مكاناً معينين )ج( يشترط زماناً معيناً فقط

 )ب( يشترط زمناً ومكاناً معينين يشترط مكاناً معيناً فقط)د( 

 ( التضخم عبارة عن:2٩س )
 )أ( تراجع مستمر في الأسعار )ج( ارتفاع مستمر في الأسعار

 )ب( انخفاض مستمر في الأسعار مستمر في الأسعار ثبوت)د( 

 ( يعتبر من دعاة الاشتراكية:٣٠س )
 )أ( ماركس )ب( آدم سميث ستيوارت)ج( جون  )د( دافيد ريكاردو

 ( النفقات المخصصة: هي تلك النفقات التي:٣1س )
 مصارف محددةادرها، وليست لها )أ( حدد الشارع مص )ج( لم يحدد الشارع مصادرها، وليست لها مصارف محددة

 مصارف محددة)ب( حدد الشارع مصادرها، ولها  )د( لم يحدد الشارع مصادرها، ولها مصارف محددة

 ( يتم توزيع الناتج وتحديد الأسعار في النظام الاشتراكي على أساس:٣2س )

 )أ( قوى العرض )ب( قوى الطلب )ج( آلية السوق )د( العمل

ستخلاف، الجزاء الأخروي( توضّح أن النظام الاقتصادي الإسلامي لتوحيد، الا( قواعد )ا٣٣س )
 اقتصاد قائم على:

 )أ( البوذية )ب( العلمانية )ج( العقيدة الإلحاد)د( 

 ( كل مما يلي من الأهداف الكبرى للنظام الاقتصادي الإسلامي ما عدا:٣٤س )

ً  لناس)ج( تخفيض التفاوت في توزيع الدخل والثروة بين ا  )أ( المساواة بين جميع الناس بإزالة الفوارق بينهم تماما

 )ب( تحقيق مستوى معيشي مناسب لكل فرد الاقتصادية)د( تحقيق القوة والعزة 

 ( يتميز ترتيب مجالات الإنتاج حسب الأولويات بأنه ترتيب:٣٥س )

 )أ( مرن )ب( جامد )ج( ثابت )د( عشوائي

 مي:ام الاقتصادي الإسلا( ليس من خصائص النظ٣٦س )

 )أ( اقتصاد ربوي )ج( ازدواجية الملكية

 )ب( اقتصاد وسط المصلحتين الخاصة والعامة)د( التوازن بين 

 ( من فوائد النهي عن تلقي الوافدين أو الركبان في السوق:٣٧س )

 )أ( تحقيق العدل )ج( فساد السوق

 )ب( تحقيق الاحتكار )د( تحقيق الظلم

 ر هدف الربح هو الهدف الرئيسي في النظام:عتب( ي٣٨س )

 )أ( الرأسمالي )ج( الشيوعي

 )ب( الإسلامي الاشتراكي)د( 

 سلبيات النظام الاقتصادي الرأسمالي ظهور التقلبات الاقتصادية الحادة.( من ٣٩س )

 )أ( صحيح )ب( خطأ

 سلامي على:( تعتمد علاقة الإنسان بالموارد الاقتصادية في الاقتصاد الإ٤٠س )

 )أ( علاقة التبذير )ج( علاقة التقتير

 علاقة الإسراف)ب(  )د( علاقة التسخير
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  مشترك : مـــــالقس

الرابع  :  المستوى  

مدخل للاقتصاد   رر:ـــــالمق

 الإسلامي

150قصد  الرمز :     

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج

 
  

    

ـهـ1440-1439من العام الجامعي  الأولالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور صلاح عبدالغني 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

 تدخل الدولة أو الحكومة بالتسعير يؤدي إلى: (1س )
 ارتفاع مستوى الجودة)أ(  اختفاء السوق السوداء (ج)

 العدالة وعدم الظلم)ب(  ية والإداريةتزايد التكاليف المال)د( 

 .لها بعد مادي ذاتي اجتماعيالمنفعة عند المستهلك المسلم  (2س )
 )أ( خطأ )ب( صحيح

 من الآثار الإيجابية الناتجة عن تحريم استهلاك السلع والخدمات الضارة: (3س )
 انخفاض الادخار )أ( زيادة التلوث البيئي (ج)

 انخفاض الاستثمار (ب) حماية الموارد)د( 

 :المصارف الإسلاميةالتمويلية التي تقدمها من الخدمات  (4س )
 المشاركة)أ(  إعطاء خطابات الضمان (ج)

 فتح الحسابات الجارية)ب(  بيع وشراء العملات)د( 

 مفهوم العمارة في الاقتصاد الإسلامي لا يشمل الجوانب: (5س )
 الإلحادية)أ(  جتماعيةلاا)ب(  الفكرية)ج(  الاقتصادية)د( 

 الزكاة:من صفات أو مميزات  (6س )
 المحلية)أ(  الإقليمية (ب) العالمية (ج) الدولية )د(

 السوق السوداء هي سوق: (7س )
 نظاميةرسمية )أ(  رئيسة نظامية)ب(  ثانوية غير نظامية)ج(  أولية نظامية)د( 

 نظرية:العة لتي حاولت تفسير القيمة التبادلية للسلمن أحدث النظريات الاقتصادية الغربية ا (8س )
 المنفعة الحدية )أ( العرض والطلب)ب(  العمل (ج) اجتكلفة الإنت )د(

 لموارد الاقتصادية هي الموارد التي تتصف:ا (9س )
 بالوفرة )أ( بالمجانية (ب) بالندرة)ج(  بالكثرة )د(

 :السلعة أو الخدمة باعتماده على معايير من اةالمتوخالمستهلك الغربي يحقق المنفعة  (10س )
 إسلامية )أ( اجتماعية (ب) دينية (ج) ذاتية مادية)د( 

 من النفقات المخصصة في الاقتصاد الإسلامي: (11س )

 رادات ملكية الدولةإي )أ( القروض (ب) الضرائب (ج) الزكاة)د( 

   أضرار السلوك الترفي:ن م (21س )

 تجاه نحو الاستهلاك على حساب الاستثمارالا)أ(  دياش الاقتصاقيق الانتعتح)ج( 

 تحقيق النمو الاقتصادي)ب(  تحقيق الرفاهية الاقتصادية)د( 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 أ د د ج ب ج أ أ أ د ب د
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 الاقتصادية بتنظيم سلوك الإنسان من خلال تنظيم:تم مواجهة المشكلة ت (31س )
 لاقة الإنسان بربه وبغيره وبالمواردع)أ(  قة الإنسان بالموارد فقطعلا (ج)

 علاقة الإنسان بغيره فقط)ب(  علاقة الإنسان بربه فقط)د( 

 :ليس من ضوابط النفقات العامة تحقيق (41س )
 المصلحة )أ( العدل (ب) الظلم)ج(  الرشد )د(

 :ليس من الصعوبات الأسلوب المقايضة (51س )
 عدم قابلية بعض السلع التجزئة)أ(  ة الاستهلاكوبصع)ج( 

 ادخارهاصعوبة نقل السلع أو )ب(  غبات المتبادلينوبة التوافق بين رصع)د( 

 سوق الاحتكار التام يعني: (61س )
 المنتجين من قليلعدد وجود  )أ( وجود منتج واحد فقط)ج( 

 ن فقطوجود ثلاثة منتجي (ب) المنتجين عدد كبير منوجود  )د(

 عناصر الإنتاج التي تتمشى مع المنهج الإسلامي:من تقسيمات  (71س )
 تقسيمها إلى أربعة عناصر)أ(  تقسيمها إلى خمسة عناصر (ج)

 تقسيمها إلى ستة عناصر)ب(  تقسيمها إلى ثلاثة عناصر)د( 

 :في العائد محدد مسبقا   (81س )
 مشاركةلا )أ( المضاربة (ب) جارةالإ)ج(  المرابحة )د(

 :في النظام الاشتراكي على أساس الناتجيتم توزيع  (91س )
 جهاز الأثمان )أ( العمل)ب(  لطلبالعرض وا (ج) لية السوقآ )د(

 التطفيف في الكيل والوزن يشمل: (20س )
 المواد الأساسية الأصلية الداخلة في إنتاج السلعةإنقاص )أ(  والمتابعةالمراقبة  (ج)

 معايرة المكاييل والموازين)ب(  جودة والإتقان في السلعةاصفات التطبيق مو)د( 

 من أهم الضوابط والتوجيهات التي تسهم في تحقيق الرشد الاقتصادي لدى المستهلك المسلم: (21س )

 زيادة الاستهلاك على حساب الادخار)أ(  اكتناز الأموالالتشجيع على  (ج)

 زيادة استهلاك السلع الكمالية)ب(  لضارةتحريم استهلاك السلع والخدمات ا)د( 

 .تحريم التدخل غير المشروع الإسلامي تجاه السوق: من ضوابط الاقتصاد (22س )
 )أ( خطأ )ب( صحيح

 الناتجة عن الاعتماد على قطاع معين واحد دون القطاعات الأخرى:من الآثار السلبية  (23س )
 تدامةة المسالتنمي)أ(  تحقيق الكفاءة الاقتصادية (ج)

 الاعتماد المفرط على الخارج)ب(  التوازن الاقتصادي)د( 

 .على الأغنياء كفالة الأقارب الفقراء والإنفاق عليهم أمر واجب (24س )
 )أ( صحيح )ب( خطأ

 :ليس من قواعد سلوك المستهلك في الاقتصاد الإسلامي (25)س 
 صاديالرشد الاقت)أ(  الحرية الاقتصادية المنضبطة (ج)

 الحرية الاقتصادية المطلقة)ب(  تحقيق زيادة المنافع)د( 

 الضرر: منع : "لا ضرر ولا ضرار" يعني-صلى الله عليه وسلم-قول الرسول  (26س )

 مطلقا  )أ(  شوائيا  ع (ب) نسبيا   (ج) جزئيا   )د(

 من الآثار السلبية للاحتكار: (27س )

 زيادة جودة السلع)أ(  انهم زيادة جودة السلع وزيادة المعروض (ج)

 انخفاض المستوى العام للأسعار)ب(  انتشار الرشوة والمحاباة)د( 

 والمجتمع على اتخاذها كوسيط للتبادل.نها سلع تعارف الناس أالنقود السلعية يمكن تعريفها: ب (28س )

 )أ( صحيح )ب( خطأ

 ة من حب المال والأشياء.نفي المشكلة الاقتصادية يتنافى مع الفطرة الإنساني (29س )

 )أ( خطأ )ب( صحيح
 

 

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

 ب أ د أ ب أ ب ب د أ ب ج أ ج ج ج أ
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 من أهم الأهداف الأولية للنظام النقدي الإسلامي:ليس  (30س )
 اديةالتنمية الاقتص لإسهام في تحقيقا)أ(  قيق الاستقرار في قيمة الوحدة النقديةتح (ج)

 الإسهام في تحقيق العدالة الاقتصادية والاجتماعية)ب(  تحقيق التبعية الاقتصادية)د( 

 :مواجهة المشكلة الاقتصادية علىاعتمد النظام الاشتراكي في  (13س )
 آلية السوق )أ( التخطيط المركزي)ج( 

 قوى العرض والطلب (ب) يالتخطيط اللامركز )د(

 مثل: ،يجابيةإ ن لها آثارا  أه حيث نتاج وتطويرالإ إلى تنميةزكاة دي الؤت (32س )

 إغناء الفقراء)أ(  الأغنياءإفقار  (ب) الفقراء إفقار (ج) إفقار الغارمين )د(

 في الاقتصاد الإسلامي: والثروةللدخل التي تساعد على تحقيق العدالة في نظام التوزيع  الدعائم من (33س )

 الشخصي التوزيع)أ(  العشوائي التوزيع (ب) كيالتوزيع الاشترا (ج) يازالانحي التوزيع )د(

 :الفائدة الاستهلاكي أو الإنتاجي إذا كانت القرضسلامي الإيبيح الاقتصاد لا  (34س )
 متراكمة)أ(  بسيطة أو مركبة)ج( 

 فقط مركبة)ب(  بسيطة فقط)د( 

 ى:وضح أن النظام الاقتصادي الإسلامي قائم علت( الأخروي الجزاءقواعد )التوحيد، الاستخلاف،  (35س )

 الإلحاد )أ( العلمانية (ب) العقيدة)ج(  الاشتراكية )د(

الحرية ويتيح للفرد حرية الاستهلاك وضمان أكبر قدر من الربح  يقدسهو نظام النظام .............:  (36س )

 المادي.

 الشيوعي)أ(  الرأسمالي)ج( 

 سلاميالإ)ب(  كيالاشترا)د( 

 هي نظرية:، نظرية العملل تعد امتدادا  نظرية  (37س )

 الإنتاج تكلفة)أ(  فعة الحديةنالم (ج)

 العرض والطلب)ب(  المنفعة الكلية)د( 

 لكترونية:الإ النقودص ائخصمن  (38س )

 مع كثرة الاستخدام التلف)أ(  مع مرور الوقت التلف (ج)

 عدم التلف وسهولة الحمل)ب(  صعوبة التجزئة والحمل)د( 

 من صور إضاعة المال: ليس (39س )

 الحرامه على إنفاق)أ(  كنزه (ج)

 ادخاره)ب(  ترك استثماره وتعطيله)د( 

 دي أو الديني ويتجاهل البعد التحليلي الاقتصادي.قالاقتصاد الإسلامي بالبعد الع يهتم (40س )

 )أ( صحيح )ب( خطأ
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  مشترك : مـــــالقس

الرابع  :  ىالمستو  

مدخل للاقتصاد   رر:ـــــالمق

 الإسلامي

150قصد  الرمز :     

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج

   
    

هــ1439-1438من العام الجامعي  الثانيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور صلاح عبدالغني 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

  :هيتساعد الغارمين على وجود مصرف لهم ( 1س )
 الزكاة)أ(  الفوائد الربوية)ب(  الرسوم الجمركية)ج(  الضرائب)د( 

 الآثار الناتجة عن تحريم استهلاك السلع والخدمات الضارة :من ( 2س )
 حماية الموارد)أ(  انخفاض الادخار )ج( 

 انتشار الاحتكار)ب(  التلوث البيئي)د( 

 الحرية الاقتصادية في النظام الاشتراكي تشمل حرية الإنتاج وحرية التخطيط .( 3س)
 صحيح)أ(  خطأ)ب( 

 الفقهاء جواز التسعير في الظروف غير الطبيعية بشروط .يرى بعض ( 4س)
 خطأ)أ(  صحيح)ب( 

 من دعائم تحقيق العدالة في توزيع الدخول والثروات في النظام الاقتصادي الإسلامي :( 5س)
   التوزيع الاشتراكي )أ( التوزيع العشوائي)ج( 

 التوزيع الوظيفي)ب(  التوزيع الانحيازي)د( 

 السوق السوداء هي سوق :( 6س)
 رئيسية نظامية )أ( لإسلاميقرها ا )ب( تقرها الشريعة )ج( ثانوية غير نظامية )د(

 من النظريات التي يوافق عليها الاقتصاد الإسلامي في التسعير نظرية :( 7س)
 المنفعة الحدية )أ(  المنفعة الكلية )ب( الطلب والعرض)ج(  تكلفة الإنتاج)د( 

 هي ما تحصل عليه الدولة من التجار الذين يمرون بثغور الإسلام بتجارتهم يسمى : (8س)
 العشور )أ(  الوقف )ب( الغرر والجهالة)ج(  النجش( )د

 الرئيس في النظام : الهدف يعتبر هدف الربح هو( 9س)
 الإسلامي)أ(  الشيوعي )ب(  الاشتراكي)ج(  الرأسمالي)د( 

 من الأخلاقيات المرفوضة في السوق الإسلامي :( 10س)

 الصدق)أ(  النجش )ب(  الوفاء بالعقود)ج(  السماحة)د( 

 ليس من دعاة الرأسمالية :( 11س)

 آدم سميث)أ(  جون ستيوارت ميل )ب(  ماركس)ج(  دافيد ريكاردو)د( 

القواعد والأسس المأخوذة من النظام الاشتراكي والتي النظام الاقتصادي الإسلامي هو مجموعة من ( 12س)

 يسير عليها المجتمع لتنظيم شؤونه الاقتصادية .

 صحيح )أ( خطأ)ب( 
 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ب ج ب د أ ج د ب ب ب أ أ
 

 

 

 

 

https://telegram.me/Imam_university
https://forms.gle/XLUQRKNTxJci2tGx8
https://t.me/Imam_university


 

 
11 | P a g e   

  imam_university@                       التليقرام قناة إدارة الأعمال على
  

 

 

 نمو المبادلات والتطور الاقتصادي من الأسباب التي أدت إلى ظهور :( 13س)
 النقود الورقية)أ(  المقايضة)ب(  النقود المعدنية)ج(  النقود السلعية)د( 

 لى اتخاذها كوسيط للتبادل :يمكن تعريفها بأنها سلع تعارف الناس والمجتمع ع (14س)
 النقود الإلكترونية)أ(  النقود الورقية)ب(  السلعيةالنقود )ج(  المعدنيةالنقود )د( 

 لسلعة ليس لها بديل يمثل :وجود منتج وحيد  (15س)
 احتكار قلة)أ(  منافسة تامة)ب(  احتكارا  تاما  )ج(  منافسة كاملة)د( 

 السلوك الترفي :من الأضرار المترتبة على ( 16س)
 إهدار الموارد )أ( زيادة الاستثمار )ج( 

 الاتجاه نحو الادخار )ب( ترشيد الموارد)د( 

 الفقراء والإنفاق عليهم في الإسلام يعتبر أمرا  :كفالة الأقارب ( 17س)
 واجبا  على الأغنياء  )أ( اختياريا  على الأغنياء  )ج( 

 روري على الأغنياءغير ض )ب( مستحب على الأغنياء)د( 

 من جوانب دراسة موضوع علم الاقتصاد الإسلامي : (18س)
 الجانب العلماني)أ(  الجانب المذهبي)ب(  الجانب الاشتراكي( ج) الجانب الإلحادي )د(

 من سلبيات النظام الاقتصادي الرأسمالي ظهور التقلبات الاقتصادية : (19س)
 المنخفضة)أ(  ةالبسيط)ب(  الحادة)ج(  العادية)د( 

 نظام اقتصادي يسعى لتقليل التفاوت في توزيع الدخول والثروات هو :( 20س)
 الشيوعي)أ(  الرأسمالي)ب(  الاشتراكي)ج(  الإسلامي)د( 

 اختلاف النقود السلعية من مجتمع لآخر بحسب البيئة والظروف الاقتصادية . (21س)

 خطأ)أ(  )ب( صحيح

 ة للإيرادات والنفقات وفق منهج معين لتحقيق أهداف اقتصادية واجتماعية محددة :هي استخدام الدول (22س)

   السياسة المالية)أ(    السياسة الصحية)ج( 

   السياسة التعليمية )ب( السياسة الزراعية )د(

 من خصائص سوق الاحتكار التام : (23س)
   البائعين والمنتجينكثرة عدد )أ(    وجود منتج وحيد)ج( 

   وجود عدد قليل من المنتجين )ب( التجانس التام لوحدات السلعة المنتجة )د(

 العمل من العناصر الإنتاجية التي تستحق : (24س)

 ربحا  فقط)أ(  أجرا  وربحا  معا  )ب(    أجرا  فقط)ج( 

 الالتزام بالضوابط الأخلاقية في السوق يؤدي إلى :( 25س)

  ية المواردتنم )أ(  انتشار النجش )ج(

 ظهور الاحتكار)ب(  انخفاض كفاءة السوق)د( 

 من أقسام الشؤون الاقتصادية في المجتمع الإسلامي قسم تنظيم علاقة الأفراد بالموارد الإنتاجية . (26س)

 صحيح)أ(  خطأ)ب( 

 تقلبات معدلات الفائدة تؤدي إلى زيادة :( 27س)

  الإيجابية على الاقتصادالتوقعات  )أ(  الاستقرار الاقتصادي )ج(

 التوقعات السلبية على الاقتصاد)ب(  التوازن الاقتصادي)د( 

 من أكثر الفئات المتضررة من التضخم : الموظفون والعمال أصحاب الدخول :( 28س)

  المرتفعة  )أ(  العالية )ج(

 المتزايدة)ب(  الثابتة)د( 

 مع المنهج الإسلامي تقسيمها إلى :من تقسيمات عناصر الإنتاج التي تتماشى  (29س)
 ثلاثة عناصر)أ(  أربعة عناصر)ج( 

 عنصرين)ب(  خمسة عناصر)د( 
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 : الإسلامي بوجوديقر الاقتصاد  (30س)
 المنافسة)أ(  الاحتكار التام )ج( 

 الاحتكار البحت )ب( الاحتكار الكامل)د( 

 : العائد غير محدد مسبقا  في (31س)
 الفائدة البسيطة)أ(  الفائدة المركبة )ج( 

 المضاربة)ب(  الإجارة)د( 

 : الزراعية يسمىيعني ما تفرضه الدولة من أجر مقابل الانتفاع بالأرض  (32س)
 العشور  )أ( الخراج)ج( 

 لغنيمةا )ب( الفيء)د( 

 فوائد النهي عن تلقي الوافدين أو الركبان في السوق تحقيق العدل .من  (33س)

 صحيح )أ( خطأ ()ب

 : من الأسباب الرئيسة التي أوجدت أزمة الديون العالمية( 34س)
 المصارف الإسلاميةانتشار )أ(  الاستقرار الاقتصادي )ج(

 الزكاة)ب(  تقلبات سعر الفائدة )د( 

 تم توزيع الناتج في النظام الاشتراكي على أساس :ي( 35س)

 العمل)أ(  آلية السوق )ج(

 العرض)ب(  الطلب)د( 

 من سلبيات النظام الاقتصادي الرأسمالي : (36س)

 ظهور الاحتكار)أ(  نظافة البيئة)ج( 

 استقرار الاقتصاد )ب(   التفاوت في توزيع الدخول والثرواتتقليل )د( 

 : دوات التي تسهم في تحقيق التوازن بين المصلحتين الخاصة والعامةالأمن  (37س)
 العلمانية)أ(  الفوائد البنكية )ج(

 الزكاة  )ب( الاشتراكية)د( 

 المستهلك الغربي باعتماده على معايير :المنفعة المتوخاة من السلعة أو الخدمة يحققها  (38س)

 إسلاميةأ( ) دينية)ب(  اجتماعية)ج(  مادية ذاتية)د( 

 المشاركة والمضاربة من الخدمات التمويلية والاستثمارية التي تقدمها المصارف :( 39س)

 التجارية الربوية )أ( الصناعية الربوية (ج)

 الإسلامية)ب(  التقليدية )د(

 ليس من خصائص النظام الاقتصادي الإسلامي كونه :( 40س)

 قديا  اقتصادا  ع)أ(   اقتصادا  أخلاقيا   )ج(

 اقتصادا  ربويا  )ب(  اقتصادا  وسطيا  )د( 
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  مشترك : مـــــالقس

الرابع  :  المستوى  

مدخل للاقتصاد   رر:ـــــالمق

 الإسلامي

150قصد  الرمز :     

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

ذج كويز النمو  

   
    

هــ1439-1438من العام الجامعي  الأولالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور صلاح عبدالغني 

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 40)عدد الأسئلة 

  مي بوجود :يقر الاقتصاد الإسلا( 1س )
 التام )أ( الاحتكار تالبح )ب( الاحتكار القلةاحتكار )ج(  الاحتكاريةالمنافسة )د( 

 نظرية سلوك المستهلك المسلم : لقواعد الأساسية التي تبنى عليهامن ا( 2س )
 قاعدة المنفعة الحدية)أ(  قاعدة المنفعة الكلية)ج( 

 المنافعقاعدة تعظيم )ب(  الإنتاجقاعدة تكلفة )د( 

 يعتبر هدف الربح هو الهدف الرئيسي في النظام :( 3س)
 الاشتراكي)أ(  الرأسمالي)ب(  الإسلامي)ج(  الشيوعي )د(

 على : الاقتصاديةتعتمد علاقة الأنسان بالموارد ( 4س)
 علاقة التسخير)أ(  علاقة الإسراف)ب(  علاقة التبذير)ج(  علاقة التقطير)د(  

 ة أهدافها يشترط :تحقق الزكال( 5س)
   بأدائهاالتزام الفقراء  )أ( بأدائهاالتزام الأغنياء )ج( 

 بأدائهاالتزام العاملين عليها )ب(  التزام الغارمين عليها)د( 

 للموارد الحرة خصائص منها :( 6س)
 أنه ليس لها ثمن )أ( أنها نادرة )ب( أن لها ثمن ا )ج( أنها محدودة )د(

 عد على إتقان إنتاج السلع :ليس مما يسا( 7س)
 الخارجي للسلعةالاهتمام بالمظهر )أ(  الاهتمام بالتخطيط العشوائي لمرحلة الأنتاج)ج( 

 الاهتمام بالبحث العلمي والتسويقي )ب( الاهتمام بالمتابعة والرقابة)د( 

 المنفعة الحدية هي منفعة الوحدة الأولى من وحدات السلعة المستهلكة : (8س)
 خطأ )أ(  صحيح )ب(

 في العالم : الاشتراكي الاقتصاديمن دعاة الفكر ( 9س)
 )أ( دافيد ريكاردو )ب( جون ستيوارت ميل )ج( أدم سميث )د( ماركس

 يتفق الفقهاء على جواز التسعير في الأحوال الطبيعية :( 10س)

 صحيح )أ(  خطأ (ب)

 د :من العناصر الإنتاجية التي تستحق الأجر كعائ( 11س)

 العمل)أ(  والإدارةالتنظيم )ج( 

 المنظم العامل)ب(  قدرة المنشأة على سداد ديونها في الأجل الطويل )د(

 هي سلوك الأنسان في مجال : الاقتصاديةالظاهرة ( 12س)

 التوزيع فقط )أ( الإنتاج والاستهلاك والتوزيع)ج( 

 الإنتاج فقط)ب(  فقط الاستهلاك )د(
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 الدولة من أجر مقابل الانتفاع بالأرض الزراعية هو تعريف : هتفرض ما( 13س)
 الغنيمة)أ(  الضرائب)ب(  الخراج)ج(  الفيء)د( 

 من الأثار السلبية للتعامل بالربا المديونية : (14س)
 خطأ )أ( صحيح (ب)

 الإسلامي : الاقتصاديام ليس من خصائص النظ (15س)
 عقدياقتصاد )أ(  اقتصاد وسطي)ج( 

 اقتصاد أخلاقي)ب(  اقتصاد ربوي)د( 

 : الإسلامي الاقتصاديليس من الأهداف الكبرى للنظام ( 16س)
ا  تحقيق مستوى معيشي مناسب لكل فرد )أ( )ج( المساواة بين جميع الناس بإزالة الفوارق بينهم تمام 

 الدخل والثروة بين الناستخفيض التفاوت في توزيع  )ب( الاقتصاديةوة والعزة )د( تحقيق الق

 الإسلامي : الاقتصاديمن أدوات ووسائل أعادة توزيع الدخل والثروة في النظام ( 17س)
 الترف)أ(  الربا)ب(  الكفارات( ج) السرف)د( 

 يعد السلوك الترفي درجة أشد حرمة من : (18س)
 الرشد)أ(  التوسط)ب(  القصد( ج) تبذيرالإسراف وال )د(

 مفهوم المنفعة عند المستهلك المسلم يتصف بالشمولية فيشمل : (19س)
 ةيالمنفعة المادية والربو)أ(  الاحتكارية)ج( المنفعة 

 الاشتراكية)ب( المنفعة  )د( المنفعة المادية والمعنوية

 على : باعتماده الاقتصاديةالنظام الرأسمالي المشكلة  يواجه( 20س)
 التخطيط المركزي )أ( قوى الطلب فقط )ج(

 قوى العرض فقط)ب(  )د( ألية السوق

 المنفعة الحدية هي منفعة الوحدة : (21س)

 الثالثة من السلعة المستهلكة)أ(  الثانية من السلعة المستهلكة)ج( 

 كةالأولى من السلعة المستهل)ب(   الأخيرة من السلعة المستهلكة)د( 

 التضخم عبارة عن : (22س)

 انخفاض مستمر في الأسعار  )أ(  تدني مستوى السعر  )ج( 

 استقرار مستوى الاسعار   )ب( ارتفاع مستوى الاسعار )د(

 قيمة الاستعمال للسلعة تزيد كلما كانت السلعة : (23س)
 ثانوية )أ( ضرورية )ب( رديئة( )ج كمالية)د( 

 الإسلامي : الاقتصادن أدوات إعادة التوزيع للدخول والثروات في يعتبر الميراث م  (24س)

 )أ( صحيح )ب( خطأ

 ليس من الآثار السلبية للتعامل بالربا :( 25س)

 إفلاس العديد من الشركات  )أ( المديونية  )ج(

 )ب( انخفاض البطالة الظلم وعدم تحقيق العدالة)د( 

 ترتيب : هبأنترتيب مجالات الإنتاج يتميز  (26س)

 ثابت)أ(  جامد)ب(  مرن )ج( ملزم )د(

تحظى النقود الإلكترونية في العديد من المجتمعات التي يتمتع فيها الجهاز المصرفي بالتقدم التقني ( 27س)

 والمعلوماتي

 بقبول منخفض)أ(  بقبول واسع)ب(  بقبول متوسط)ج(  بقبول ضعيف )د(

 الإسلامي أنها مشكلة إنتاجية : دالاقتصامن ضمن أبعاد المشكلة ( 28س)

 )أ( صحيح )ب( خطأ

 من سلبيات نظام الرأسمالي : (29س)
 العدالة في توزيع الدخل والثروة)أ(  البيئةتلوث )ج( 

 البسيطة الاقتصاديةظهور النقليات )ب(  ظهور المنافسة)د( 
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 من أسباب ظهور النقود الورقية : (30س)
 ضعف المبادلات)أ(  زيادة المبادلات)ج( 

 انخفاض المبادلات )ب( )د( تراجع المبادلات

 تعرف مرحلة توزيع ما قبل الإنتاج بمرحلة : (31س)
 التوزيع الشخصي)أ(  التوزيع الوظيفي)ج( 

 التوزيع العادي)ب(  التوزيع العشوائي)د( 

 وفقآ لقاعدة : ترتيبهيمكن  الإنتاجعلماء الشريعة الإسلامية يرون أن ضابط أولويات  (32س)

 لفقراءترتيب ا )أ( )ج( ترتيب الأغنياء

 ترتيب المناصب )ب( )د( ترتيب المصالح

 في الاقتصاد الاسلامي : الإنتاجمن اقسام ضوابط  (33س)

 ضوابط دائمة )أ( ضوابط غريبة ()ب ضوابط اشتراكية )ج( ضوابط رأسمالية )د(

 تمثل الجمع بين إشباع الحاجات المادية والمعنوية :( 34س)

 الضرائب)أ(  )ب( الفائدة الزكاة)ج(  الربا)د( 

 بالضوابط الأخلاقية في السوق يؤدي إلي : الالتزام( 35س)

 تنمية الموارد)أ(  انخفاض الأرباح )ج(

 تبديد الموارد)ب(  فاءة السوقانخفاض ك)د( 

 من أركان السياسة المالية : (36س)

 العامة )أ( الإيرادات الرسوم العامة)ج( 

 المصادرات العامة)ب(   الواردات العامة)د( 

 أقسام بيت مال المسلمين :من  (37س)

 بيت مال القيمة المضافة)أ(  بيت مال الضوائع )ج(

 ت مال القروضبي )ب( بيت مال الضرائب)د( 

 بالمتابعة والرقابة : الاهتماممن العوامل التي تساعد على إتقان إنتاج السلع :  (38س)

 صحيح)أ(  خطأ)ب( 

 المجتمع الإسلامي إلى :تقسم الشؤون الاقتصادية في ( 39س)

 أربعه اقسام )أ( ستة أقسام (ج)

 خمسة أقسام)ب(  ثلاثة أقسام )د(

 لتدخل غير المشروع في السوق :من أمثلة تحريم ا( 40س)

 تحريم المنافسة)أ(   النهي عن النجش )ج(

 جواز تلقي الوافدين)ب(  جواز تلقي الركبان)د( 
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  مشترك : مـــــالقس

الرابع  :  المستوى  

مدخل للاقتصاد   رر:ـــــالمق

 الإسلامي

150قصد  الرمز :     

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج

 
  

    

هــ1438-1437من العام الجامعي  الثانيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور صلاح عبدالغني 

 ئلة باختيار إجابة واحدة فقط (يرجى الإجابة عن جميع الأس سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

  : على العائد وتوزع ، طبيعية موارد من يدها تحت ما باستثمار الدولة تقوم( 1س )
 والمساكين للفقراء للدولة وإشباع الحاجات الأساسية الأساسية الاحتياجات تمويل)أ( 

 فقط والمساكين للفقراء الأساسية الحاجات إشباع)ب( 

 ت الأساسية للدولة فقط)ج( تمويل الاحتياجا

 )د( لا يوجد خيار صحيح

 : المالية السياسة أركان من( 2س )
 فقط العامة النفقات)أ(  فقط العامة الإيرادات)ج( 

 صحيح خيار يوجد لا)ب(  العامة والنفقات العامة الإيرادات)د( 

 : عن عبارة التضخم( 3س)
  الأسعار في مستمر ارتفاع)أ(  الأسعار في مستمر انخفاض)ج( 

 الأسعار في مستمر وثبوت مستمر انخفاض)ب(  الأسعار في مستمر ثبوت)د( 

 : الإسلامي الاقتصادي النظام خصائص من ليس( 4س)
 الربوي التعامل)أ(   الأخلاقي التعامل)ب(  الوسطية)ج( 

 : الضارة والخدمات السلع استهلاك تحريم عن الناتجة الإيجابية الآثار من( 5س)
  الادخار انخفاض )أ(  البيئي التلوث زيادة)ج( 

 صحيحة الخيارات كل)ب(  الموارد حماية)د( 

 : تمثل الودائع نقود( 6س)
 صحيح خيار يوجد لا )أ(  فقط المصرفية المعاملات بعض)ج( 

 فقط الجارية الحسابات ودائع)ب(  المصرفية المعاملات وبعض الجارية الحسابات ودائع)د( 

 : المقايضة لأسلوب الصعوبات من (7س)
 المتبادلين رغبات بين التوافق صعوبة )أ( صحيحة الخيارات كل)ج( 

 للتجزئة السلع بعض قابلية عدم)ب(  ادخارها أو السلع نقل صعوبة)د( 

 : الزكاة بكون الضرائب عن الزكاة تختلف (8س)
  مستمرة)أ(   وثابتة باقية )ب( للإلغاء قابلة غير)ج(  صحيحة الخيارات كل)د( 

 : للمصالح وفقا   ترتيبه يمكن الإنتاج أولويات ضابط أن الإسلامية الشريعة علماء من الكثير يرى( 9س)
 التحسينية)أ(  صحيحة الخيارات كل)ب(  الحاجية)ج(  الضرورية)د( 

 : يقدمها أن الإسلامي للمصرف يمكن التي الاجتماعية الخدمات أبرز من( 10س)
 بفائدة القروض تقديم)أ(  صحيحة الخيارات كل)ب(   الزكاة توزيع)ج(  الضرائب جمع)د( 

 : الوحدة منفعة هي الحدية المنفعة( 11س)
 المستهلكة السلعة وحدات من الأخيرة )أ( المستهلكة السلعة وحدات من الأولى)ج( 

 صحيح خيار يوجد لا)ب(  المستهلكة السلعة وحدات من الثانية)د( 
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 : بـِـ يتحدد الإسلامي الاقتصاد في الفرد دخل (12س)
 ملكية عناصر الإنتاج فقط( أ) فقط العناصر أسعار)ج( 
 العناصر وأسعار الإنتاج عناصر ملكية( ب) فقط العناصر منفعة)د( 

 . الضرائب مال بيت:  المسلمين مال بيت أقسام من( 13س)
 صحيح  )أ( خطأ (ب)

 : بـِـ تتصف التي البيوع وهي ، السوق في والجهالة الغرر بيوع عن الإسلام نهى (14س)
 صحيح خيار يوجد لا)أ(   اليقين وعدم الخداع)ب(  فقط الخداع( ج) فقط اليقين عدم)د( 

 . صاديةالاقت المشكلة دراسة عند المقصودة الندرة هي المطلقة الندرة (15س)
 صحيح  )أ( خطأ (ب)

 : الإسلامية الدولة في المالي النظام أهداف من ليس( 16س)
 بين الافراد  والدخول الثروات توزيع حسن )أ( القيم وحماية الدين حراسة)ج( 

  والطاقات الموارد وتخصيص استغلال حسن )ب( والثروات الدخول توزيع في التفاوت تحقيق)د( 

 . محددة مصارف لها وليست مصادرها الشارع يحدد لم التي النفقات تلك هي المخصصة النفقات( 17س)
 خطأ)أ(   صحيح)ب( 

 : يشترط الاقتصادي بالمفهوم السوق تعريف (18س)
  وزمان مكان وجود)أ(  معين مكان وجود)ب(  صحيح خيار يوجد لا( ج) معين زمان وجود )د(

 : ترتيب بأنه الأولويات حسب الإنتاج مجالات ترتيب يتميز (19س)
  جامد)أ(  صحيح خيار يوجد لا)ب(  مرن( ج) ثابت )د(

 . بالمشروع شريكه مع المشروع إدارة في الكامل التدخل في الحق له المال رأس صاحب المنظم( 20س)
 خطأ)أ(   صحيح)ب( 

 : بالربا للتعامل السلبية الآثار من ليس (21س)
  الاقتصادي الاستقرار عدم)أ(   لةالبطا حدوث أو وقوع)ج( 

 المديونية)ب(   المال رأس إنتاجية ارتفاع)د( 

 : الأفراد بين والثروات الدخول توزيع في التفاوت تقليل إلى تؤدي التي الهامة الأمور من (22س)
 والكفارات والصدقات التطوعي الإنفاق)أ(   فقط والكفارات الصدقات)ج( 

 صحيح خيار يوجد لا )ب( فقط التطوعي الإنفاق )د(

 : على تتوقف العمل نظرية في للسلعة التبادلية القيمة (23س)
  فقط السوق في وعرضها لإعدادها اللازم الوقت)أ(  فقط فيها المبذول العمل كمية)ج( 

 وعرضها لإعدادها اللازم والوقت فيها المبذول العمل كمية )ب( والعرض الطلب )د(

  السوق في

 : الاقتصادية التقلبات ظهور:  الرأسمالي الاقتصادي النظام سلبيات من (24س)
 الضعيفة)أ(  الحادة)ب(  العادية )ج(

 : بالتسعير الأمر ولي من التدخل فيها يتم التي والطارئة الخاصة الحالات من ليس( 25س)
  بيعيةالط لحالتها الأسعار تعود حتى استخدامه )أ( متاح أخير كحل استخدامه )ج(

  الطبيعية الظروف في استخدامه)ب(  السوق في الطرفين بين العدل لتحقيق استخدامه)د( 

 : إلى الإسلامي المجتمع في الاقتصادية الشؤون تقسم (26س)
  أقسام أربعة)أ(   أقسام خمسة)ب(   قسمين )ج( أقسام ثلاثة )د(

 : الإسلامي الاقتصاد في الإنتاج عناصر من( 27س)
  فقط والعمل الأرض)أ(   فقط والتنظيم المال رأس )ج(

 صحيح خيار يوجد لا)ب(  والعمل والأرض والتنظيم المال رأس)د( 

 : لأهدافها الزكاة تحقيق شروط من( 28س)
  فقط المحددة وجوهها في صرفها)أ(  فقط بأدائها الأغنياء التزام)ج( 

  بأدائها الأغنياء والتزام المحددة وجوهها في صرفها)ب(  فقط بأدائها الفقراء التزام)د( 
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 : النظام في الرئيسي الهدف هو الربح هدف يعتبر (29س)
 صحيحة الخيارات كل)أ(  الاشتراكي)ب(   الإسلامي )ج( الرأسمالي )د(

 : السوق في المشروع غير التدخل تحريم أمثلة من (30س)
  صحيحة الخيارات كل)أ(   أخيه سوم على الرجل سوم جواز عدم)ج( 

  الاحتكار تحريم )ب( النجش عن النهي)د( 

 : خلال من المنتج بمواصفات الاهتمام:  السلع إنتاج إتقان على يساعد ما أهم من (31س)
  فقط البشرية العناصر بتأهيل الاهتمام)أ(  فقط والتسويقي يالعلم بالبحث الاهتمام)ج( 

 العلمي وبالبحث البشرية العناصر بتأهيل الاهتمام)ب(  فقط الإنتاج لمراحل العشوائي التخطيط)د( 

  والتسويقي

 . يسيرا   كان وإن محرم على الإنفاق إلى ينصرف التبذير (32س)
 صحيح)أ(  خطأ)ب( 

 : الرأسمالي النظام صخصائ أبرز من (33س)
 مركزي التخطيط )أ(  عامة الملكية ()ب  الربح تعظيم)ج(  الملكية ازدواجية )د(

 . الآخرين سيطرة تحت الوقوع عن تغني التي الذاتية المصادر حيازة:  تعني العزة( 34س)
 صحيح)أ(  خطأ)ب( 

 : الرأسمالية دعاة من ليس( 35س)
 ميل ستيوارت جون )أ( ماركس ()ب ميثس آدم)ج(  ريكاردو دافيد )د(

 : حرية تشمل الرأسمالي النظام في الاقتصادية الحرية (36س)
  التنقل )أ(  الإنتاج ()ب  الاستهلاك)ج(  صحيحة الخيارات كل )د(

 : الربوية التقليدية المصارف تقدمها التي الخدمات أو الوظائف أهم من (37س)
  صحيحة الخيارات كل)أ(   والإنتاجية والتمويلية ةالاستثماري الوظائف تقديم )ج(

  مباشرة ربوية بفائدة التمويل تقديم )ب( الاجتماعية الخدمات أو الوظائف تقديم)د( 

 : بالتوزيع الإنتاج قبل ما توزيع مرحلة تعرف (38س)
  العشوائي )أ( الشخصي ()ب العادي)ج(  الوظيفي )د(

 : السوق في الركبان أو الوافدين تلقي عن النهي فوائد من( 39س)
 صحيحة الخيارات كل )أ( العدل تحقيق (ج)

  الظلم عدم)ب(  السوق استقرار )د(

 : في سببا   كان الاقتصادية المشكلة وجود( 40س)
  الاقتصادية الدراسات وجود)أ(   صحيحة الخيارات كل )ج(

  قتصادالا علم نشأة)ب(  الاقتصادية والنظم المذاهب ظهور)د( 
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